

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	Nem egyértelmű, hogy pedagógusokról, noks-osokról, tanárokról van-e szó, mivel az emelés nem csak a tanárokat, hanem a pedagógusok szélesebb körét, valamint a NOKS-osokat is érinti, a címben is indokolt rájuk utalni. Javasolja egyértelművé tenni, hogy az emelés a pedagógus előmenetel hatálya alá tartozó NOKS-osokra is kiterjed.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Nyelvtani és kodifikációs pontosításra irányuló javaslatok	Pedagógus Egység, Civil Közoktatási Platform Ügyvivő Testülete, Pedagógusok Szakszervezete (PSZ), Magyaratanárok Egyesülete
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	Ne maradjanak ki a nem pedagógus végzettségű noks-osok sem.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magánszemélyek egy csoportja
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	Javasolja, hogy a koncepció az évközi korrekciók időpontját is tartalmazza, az EU-s finanszírozás érdekében is. Jogi garanciák kellenek, hogy a pénzügyi fedezet rendelkezésre áll. Nélkülözhetetlen a munkáltató költségvetés bevételi oldalának ismerete.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Pedagógusok Szakszervezete (PSZ), Magyarországi Református Egyház (MRE), Országos Roma Önkormányzat (ORÖ)
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	Az állami fenntartású egyetemek esetén a pedagógusokhoz hasonló mértékű béremelés kérdését veti fel. Kifogásolja, hogy az állami fenntartású egyetemek esetén, ahol a pedagógusokat is képzik nem történik hasonló mértékű béremelés az egyetemi oktatók körében.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magyarországi Református Egyház (MRE)
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	Javasolja, hogy az egyházi pedagógiai intézetek egyedi támogatása az átlagos pedagógus béremelésnek megfelelő arányban kerüljön megemelésre, valamint a bevett egyházak részére nyújtott, a hittanoktatási közfeladatellátáshoz kapcsolódó támogatások mértéke az átlagos pedagógus béremelésnek megfelelő arányában kerüljön megemelésre.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magyarországi Református Egyház (MRE)
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2025. január 6.	A tervezetben érdemes lenne egyértelműsíteni, hogy bruttó bérekről van szó	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Nyelvtani és kodifikációs pontosításra irányuló javaslatok	Magánszemélyek egy csoportja
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	A koncepció mögött nem sejlik fel a Püétv. 98. § (2) bekezdés szerinti differenciálás fedezetének lehetősége	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magánszemélyek egy csoportja
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	Javaslat: a béremelés akár 150 %-al valósuljon meg.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magánszemélyek egy csoportja
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	Javasoljuk, hogy állapítsanak meg egy minimum kötelezően megadandó illetményemelési százalékot az átlag 32,2% mellett. A koncepció alapján garantált minimális illetmények minden fokozatban nivellálódtak, tehát a jogszabályban biztosított minimális illetmény mértéke - két mesterfokozatú kategória kivételével - az egyes fokozatokban az életkor és a szakmai gyakorlat mértékétől független. Az alsó határ és az átlagos béremelés előirányzása nem ad garanciát a régebb óta pályán lévők számára a kiszámítható Ha minden pedagógust az alsó sávhatáron díjaznak, akkor ez nem jelent jelentős emelést a régebb óta pályán lévők számára. Csak a fokozathoz tartozó legalacsonyabb illetményeket garantálja jogszabály, az ennél magasabb illetménnyel rendelkező idősebb kollégák béremelésének mértéke, egyáltalán az, hogy emelkedik-e az illetménye, továbbra is kérdéses.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Pedagógus Egység, Civil Közoktatási Platform Ügyvivő Testülete, A Budapesti POK illetékességi körébe tartozó mesterpedagógus szaktanácsadók tanító munkacsoportj, Magyaratanárok Egyesülete, Országos Roma Önkormányzat (ORÖ), Országos Horvát Önkormányzat (OHÖ) / Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége (MÖOSZ) / Kisvárdai Tankerületi Központ, Pedagógusok Demokratikus Szakszervezete (PDSZ), Magyarországi Református Egyház (MRE)
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	Az illetmény alsó határok mellett szükséges megfogalmazni minden fizetési osztályhoz és fokozathoz a hozzá tartozó illetményeket is. Mindezt oly módon, hogy az idősebb pedagógusoknak is meglegyen a legalább 30 %-os illetményemelés 2024-ben.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magánszemélyek egy csoportja

a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	A sávhatárok közötti különbség kicsi, a tényleges előmenetel motiválása érdekében a Pedagógus I. fokozat alsó határa legalább 100.000 Ft-tal legyen magasabb a Gyakornok illetményénél. Az alsó határok között nagyobb különbség lenne indokolt, hogy jelentős emelést jelentsen. A későbbiek során azonban a lehetőségekhez képest a korábbi alsó sávok összezsúszását kezelni kellene.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Országos Horvát Önkormányzat (OHÖ) / Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége (MÖOSZ) / Kisvárdai Tankerületi Központ, Nemzeti Pedagógus Kar (NPK)
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	A szempontok közé kerüljön be a nemzetiségi (horvát) nyelv és kultúra tanár mesterfokozatú szakképesítésre járó +2%-os és a tantárgy tanításáért járó +4%-os illetményemelés is. Javaslat a szakmai gyakorlati idő figyelembe vételére mindazoknak a pedagógusoknak a számára, akiknek a bémővekedése nem éri el a 20%-ot. Az egyházi és magán fenntartású köznevelési intézmények saját hatáskörben mérlegelve dönthessenek a +2% és +4% többlet-illetményemelés odaítélésének szempontjáról. A diploma fokozatának újbóli figyelembevétele indokolt.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	Túlmutat a szabályozás keretein	Országos Horvát Önkormányzat (OHÖ), Pedagógus Egység, Civil Közoktatási Platform Ügyvivő Testülete, Magyaratanárok Egyesülete, Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége (MÖOSZ) / Pedagógusok Szakszervezete (PSZ) / Kisvárdai Tankerületi Központ (Kisvárdai tkp.) / Magyar Waldorf Szövetség Egyesület-Alapítványi és Magániskolák Egyesülete (MWSZ-AME) / Magyar Zeneművészek és Táncművészek Szakszervezete (MZTSZ), Pedagógusok Demokratiukus Szakszervezete (PDSZ), Magyarországi Református Egyház (MRE),
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	Ne a fenntartó dönthessen, hogy ad-e a mesterfokozatra illetményemelést, ez legyen kötelező. Javasoljuk, hogy a fizetések meghatározásába be kelljen vonni az intézmény igazgatóját, és ki kelljen kérni a nevelőtestület vagy a munkaközösség-vezetők véleményét.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Országos Horvát Önkormányzat (OHÖ), Pedagógus Egység, Civil Közoktatási Platform Ügyvivő Testülete, Magyaratanárok Egyesülete, Nemzeti Pedagógus Kar (NPK)
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	Javasoljuk, járjon a gyógypedagógusoknak, nyelvtanároknak is. A kiemelt tantárgyak közé kerüljön be az idegen nyelv, az énekzene és a vizuális kultúra, a fejlesztő- és gyógypedagógia, és a technika.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Pedagógus Egység, Civil Közoktatási Platform Ügyvivő Testülete, Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége (MÖOSZ), Magyaratanárok Egyesülete
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	Semmiképpen nem javaslom, hogy csak a természettudományi szakos kollégák kapjanak 4%-os illetményemelést, mivel az régiótól, fenntartótól, helytől függő, hogy hol mennyien vannak.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magánszemélyek egy csoportja
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	Felesleges szabályozni, hogy az illetményemelés fedezetére kapott többlettámogatást a fenntartók a pedagógusok után kifizetett személyi juttatások, adók és járulékok arányában adják át a fenntartott köznevelési intézményeiknek	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Pedagógusok Demokratiukus Szakszervezete (PDSZ)
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	Rendeleti vagy törvényi sávhatárnál nem lehet alacsonyabb a bér	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Nyelvtani és kodifikációs pontosításra irányuló javaslatok	Pedagógus Egység, Civil Közoktatási Platform Ügyvivő Testülete
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	A szabályozás enyhít ugyan a státusztörvény ide vonatkozó szabályán, de helyette továbbra is azt követeljük, hogy a munkavégzés kinevezésben feltüntetett helye csak közös megegyezéssel legyen módosítható. Legyen elegendő kinevezéstől eltérő munkavégzés elrendelésének lehetősége, amely a munka törvénykönyvével azonos szabályozás alapján lehetővé teszi legfeljebb negyvennégy beosztás szerinti munkanapra vagy háromszázötvenkét órára, hogy a pedagógus más munkavégzési helyen dolgozzon.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Pedagógusok Demokratikus Szakszervezete (PDSZ)
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	3 évenkénti emelés függjön az inflációtól. Az átmeneti időszakban indokolt a pályán eltöltött évek figyelembevétele is az előremenetelnél	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Pedagógus Egység, Civil Közoktatási Platform Ügyvivő Testülete Kisvárdai Tankerületi Központ (Kisvárdai tkp.) / Pedagógusok Szakszervezet (PSZ), Magyaratanárok Egyesülete, Pedagógusok Demokratikus Szakszervezete (PDSZ), Magánszemélyek egy csoportja

a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	Egészüljön ki a koncepció azzal, hogy a kitűzött cél érdekében fenntartótól függetlenül emelt összegű támogatás járjon, az egyházi és magán fenntartású intézmények támogatási összegeinek alapját képező éves átlagbér mértéke minden támogatástípus esetén érje el legalább a havi 672.416 Ft átlagbér, munkaadókat terhelő járulékkal és szociális hozzájárulási adóval növelt, egy évre vetített, tizenkétszeres összegét.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Waldorf Szövetség Egyesület-Alapítványi és Magániskolák Egyesülete (MWSZ-AME)
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	Ahol a pedagógusok nem részesülnek esélyteremtési illetményrészben, de a köznevelési intézmény egésze tehetséggondozásban kiemelkedően magas színvonalon teljesít, azt ún. tehetséggondozói illetményrész ismerje el.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Kisvárdai Tankerületi Központ (Kisvárdai tkp.)
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	A szakképzésben a köznevelési béremeléssel legalább azonos mértékű béremelés történjen, amely minden szakképzési feladatellátáshoz biztosítja a béremelés forrásait.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyarországi Református Egyház (MRE)
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	A megbízási jogviszonyt átnevezni óraadói szerződésre, elismerni, hogy a 14 órára készülni kell, ugyanúgy mint az köznevelésben, szakképzésben, stb. Az óradíjakat duplázni kell, meg a jogviszony bejelentést is. Kötelezni a munkáltatót a szerződésben vállalt kifizetési határidő tartására. Másik probléma budapesti, pest megyei viszonylatban az útiköltségekkel nem kalkulálnak óraadók esetén.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magánszemélyek egy csoportja
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	A béremelésből továbbra is hiányzik a mindenkori garantált bérminimumhoz való kötés, ezért szándékosnak tűnik a pedagógus bérekbe eleve beépített inflációs hatás. A rendelkezésre bocsátott Hatásvizsgálati lapról épp a hatásvizsgálat lehetséges eredményei, a várható következmények, a költségvetésre háruló feladatok, továbbá a bármilyen hatások hiányoznak. További szükséges feltétel a tanszabadság visszaállítása. Szükséges a kimeneti követelmények (pl. érettségi vizsga) meghatározása, de az oda vezető út legyen a szakemberekre bízva. Biztosítsunk számukra kiváló tankönyveket, lehetséges tanmeneteket/óraterveket, de bízunk rájuk a szabad döntést. Szükséges lenne az egyes iskolákban a tanulócsoportok létszámát is csökkenteni. Alsó tagozaton max. 15 gyermek / csoport, felső tagozaton és középiskolában pedig tanulócsoportonként 20 főben (nyelvórák esetében max. 12 főben) maximalizálnám a tanulók létszámát.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magánszemélyek egy csoportja
a tanárbéremelés koncepciójáról	általános egyeztetés	2024. január 6.	A tervezetben foglalt szabályozási koncepció egészével nem ért egyet.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Magánszemélyek egy csoportja

#### Magánszemélyek:

Ágni Dóra  
Bodrog Zoltán  
Szentgyörgyiné Szlovák Mária  
Banai Zsóka  
Baráth Márta  
Barnáné Gyovai Tímea  
Bencsik Róbert  
Blazicsek Anikó  
Boda János  
Bodrogné Dr Réffy Júlia Anna  
Bolyky Miklós  
Botár András

Csikósné Hunics Györgyi  
Davies Margit  
Dobos Józsefné  
Domján Ákos Donát  
Dósa Zoltán  
Erdősi Dániel  
Fábián Anita  
Fehér Brigitta  
Fehér Katalin  
Filéné Kirs Enikő  
Földesi Máté  
Furák Attila  
Furákné Tóth Ildikó  
Gara Katalin  
Gáspár Zoltán  
Gortva János  
Gönczy Zoltán  
Gujka Erika  
Györfyné Kiss Erika  
Gyurkó Gábor  
Horváth Kinga  
Jaczina Zoltánné  
Jakóts Gabriella  
Joshi Ferenc  
Kabály Adrien  
Kapitány Richárd  
Kenyeres Zsolt  
Kis Virág  
Kis-Pál Istvánné  
Kiss Anna  
Kiss Zsolt  
Klajkóné Vén Krisztina  
Kónya György  
Kóródi Helga  
Kottyán Krisztina  
Kovács Anikó Gyöngyi  
Kőhalmi Krisztina  
Lévai Tamás  
Lungné Pesti Judit  
Madas Pál  
Magyar Gábor  
Márkus Gábor  
Matics Ágnes  
Meixnerné Repei Tünde  
Mészáros Csaba  
Mészáros Zoltán  
Mezei Csilla  
Mezeiné Tóth Ágnes  
Nagy Ferenc  
Némethyné Lövey Zsuzsanna  
Oroszi Györgyi  
Pádár Brigitta  
Pap-Kóti Márta  
Papp Zoltán Tibor  
Paragi Ferencné  
Pásztor Gabriella  
Péterné Frang Irén  
Petrovszkiné Krizsán Adrienn  
Podor Ádám  
Rádiné Petróczy Mária Márta  
Rózsahegyí Krisztina  
Rudas Péter  
Schütz Martin  
Simon Andrásné  
Simon Annamária  
Soltész Sándor  
Stippinger Marcell  
Szabó Antalné  
Szabó Edit  
Szabó Zoltán  
Szeles Attila  
Szilvási László  
Szücs László  
Takácsné Elek Borbála  
Timár Gábor  
Tóvári Ágnes  
Varga Melinda  
Vaskor Gabriella  
Veres Enikő  
Vojnics-Rogics Antalné  
Vojtonovszki Sándor  
Vörös Andrea  
Zsolnai Éva